

ПРОТОКОЛ
Заседания Комиссии по противодействию коррупции
Комитета Республики Ингушетия по туризму

г. Магас

22 января 2014 г.

ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Председатель Комиссии:

Хамхоев Б. Г. – заместитель председателя Комитета РИ по туризму.

Члены Комиссии:

Тимурзиев М. Б. – начальник отдела туризма Комитета РИ по туризму.

Ахильгов Ч. А. – юрисконсульт Комитета РИ по туризму.

Секретарь Комиссии:

Ужахова Х. Я. – главный специалист по кадрам Комитета РИ по туризму.

ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ:

- 1. Об изменении в составе комиссии Комитета Республики Ингушетия по туризму**

Слушали: Ужахову Х. Я.

Приказом Комитета Республики Ингушетия по туризму от 21 января 2014 года №07-П комиссия утверждена в новом составе в связи с кадровыми изменениями в Комитете.

Председателем комиссии Комитета Республики Ингушетия по туризму по противодействию коррупции назначен Хамхоев Б. Г.

Также в состав комиссии введен юрист Комитета Республики Ингушетия по туризму Ахильгов Ч. А., который является ответственным по противодействию коррупции в Комитете РИ по туризму.

Решили:

Одобрить изменения в составе комиссии Комитета Республики Ингушетия по туризму.

2. О Плана противодействия коррупции в Комитете республики Ингушетия по туризму на 2014 г.

Слушали: Ахильгова Ч. А.

Приказом Комитета Республики Ингушетия по туризму от 30 декабря 2013 года № 105-П был утвержден План Комитета Республики Ингушетия по туризму по противодействию коррупции на 2014 г. При разработке плана учитывался опыт реализации мероприятий по противодействию коррупции в 2013 году, законодательство РФ и Республики Ингушетия в области борьбы с коррупцией, а также положения государственной программы Республики Ингушетия «О противодействии коррупции».

Считаю необходимым довести до всех сотрудников Комитета положения данного плана, а также обеспечить полную реализацию мероприятий плана. По каждому мероприятию плана назначены ответственные должностные лица и отделы, которые несут персональную ответственность за результаты исполнения.

Также считаю необходимым привлечение общественности к работе по противодействию коррупции, в связи с этим необходимо наладить более тесное взаимодействие с создаваемым общественным советом Комитета Республики Ингушетия по туризму.

Решили:

Принять к исполнению план Комитета РИ по туризму по противодействию коррупции на 2014 год.

3. Правовое просвещение государственных гражданских служащих Комитета РИ по туризму в области профилактики коррупционных правонарушений

Слушали: Ахильгова Ч. А.

В профилактике коррупционных правонарушений одним из важнейших условий является правовое просвещение государственных гражданских служащих, преодоление правового нигилизма, воспитания у каждого нетерпимого отношения к коррупционным проявлениям. Членам комиссии и ответственным лицам Комитета РИ по туризму необходимо обеспечить углубленное изучение государственными служащими правовых актов по противодействию коррупции.

В рамках просвещения государственных служащих Комитета предлагаю провести следующие мероприятия в первом квартале 2014 года:

- лекция «Уголовная ответственность за коррупционные правонарушения»;
- семинар «Правила заполнения справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»;
- подготовить памятку «Антикоррупция».

Решили:

Утвердить предложенные членом комиссии меры по профилактике коррупции.

Председатель



Хамхоев Б. Г.

Члены Комиссии



Тимурзиев М. Б.

Ахильгов Ч. А.

Секретарь Комиссии



Ужахова Х. Я.